Сочинение на тему «Как я провел лето»

Ивановский Семен, 4 Г Класс

Лето  очень   хорошее время года, потому  что  в школе каникулы. Летом все уезжают куда-нибудь   отдыхать.   И я со своей семьей поехал отдыхать.
Летом я ездил на север Байкала. Там очень красиво. Мы ехали на автомобиле через перевал Даван. Сначала мы заехали в город Северобайкальск и посетили музей строительства  БАМа. В  музее очень  интересно. Я узнал, как строились туннели,  и  видел их потом. Еще я жил и на острове Ярки, куда мы переправились через пролив на резиновой лодке. Там  лиса воровала у нас  по  утрам еду из котелков. Потом  мы поехали на слюдяные штольни. Заключенные, которые  добывали здесь  слюду с 1938 года до 1943 год забирались на высокую  гору, с которой хорошо видны слюдяные озера. В этом месте очень красиво. Я жил на озёрах два дня, купался и катался на катамаране. На озёрах мне очень понравилось. Озера утром  туманные,  а днём переливаются разными цветами: от фиолетового до ярко-голубого. Я побывал и на горячих источниках: Гоуджекит и Дзелинда. Там было весело и радостно. Вода в бассейнах такая горячая!  Еще я ездил в деревню эвенков, где фотографировался в чуме и узнал про их жизнь. Мне понравилось.

Я бы хотел поехать на Север Байкала еще раз, потому что мы не успели посмотреть все красоты этого края. Особенно было хорошо на острове Ярки.

