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Наконец-то я закончил ходить в детский сад! Впереди новая школьная жизнь. А пока можно отдохнуть.
Всё лето почти каждый день мы со старшим братом катались на велосипеде. Когда в кинотеатрах вышла последняя серия «Гарри Поттера» мы всей семьёй поехали смотреть этот фильм. Несколько раз все мы ездили на речку. А когда мама с папой взяли отпуск – мы вместе с друзьями поехали на Байкал. 
С погодой нам повезло не очень, она  постоянно менялась – то моросил дождик, то дул ветер, но пару дней было особенно хорошо и солнечно. В эти дни мы загорали, бегали, купались, катались с папой на лодке и даже жарили пирожки. 
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Закапывались в песок.
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Взрослые на лодке отплывали подальше от берега набрать воды, которую мы пили и использовали для готовки.
Когда дул ветер – на воде появлялись большие волны, они поднимали песок со дна и вода казалась грязной, такую воду уже не попьёшь.
Вечерами с мамой мы прогуливались по берегу, разглядывали деревья и угадывали на что они похожи.
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Со старшими ребятами мы ходили в лес собирать обломанные ветки и поваленные деревья. 
Папа учил меня колоть дрова. 
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И когда совсем темнело, мы разжигали костёр, сидели вокруг него, жарили хлеб на палочке и разговаривали.
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На Байкале мне очень понравилось. Следующим летом хотелось бы поехать ещё. А вообще, моя мечта побывать на океане, на самой глубине, самому увидеть разных животных, которые там живут, а главное рыбу-удильщика.
