Сочинение на тему: «Как я провел лето»
ученика 1-го «Г» класса

МОУ Гимназии №3

Ширенина Егора

Я давно ждал именно этого лета, потому что после него должен был пойти в школу.
Сначала я с братиком Алешей гостили у бабы Люды на даче. Её дача находится  возле Ангары.  Там  растут огурцы, помидоры и ягоды: малина, клубника и жимолость. Мы их ели, они были очень вкусные. 
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А ещё у бабушки растут сосны, на которых живут белки. Их целая семья: папа, мама и два бельчонка. Мы бельчатам придумали имена: рыжий – Шустрик, а серенький – Электроник. Шустрика так назвали, потому что он шустрый, а Электроника, потому что, как мне кажется, он похож на  электричество. Мы кормили белок орешками, семечками и давали им попить водички. 
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Однажды утром, когда бабушка с дедушкой были в огороде, я проснулся и заметил Электроника в доме. Я говорю ему: «Привет, Электроник! Что ты тут делаешь?»  На полу лежал порванный пакетик. Оказывается, бельчонок был очень голодным, поэтому он залез в дом, нашел пакетик с орехами, уронил его на пол, порвал и начал есть. Когда он наелся, я ему сказал: «Электроник, в следующий раз встретимся возле столика на улице, где я тебя всегда кормлю. Пока». Вот так мы жили у бабы Люды.
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Потом я жил у бабы Тани. У неё большой дом и баня. По воскресеньям я ходил в баню вместе с папой. Чтобы мне не напекло голову, я одевал специальную шапку. Мы парились вениками: березовым, еловым, а иногда папа парил меня крапивой, которую я очень боюсь.  После парилки я обливался холодной водой, но больше всего мне нравилось в самом конце есть арбуз!
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У бабушки растет очень много красивых цветов. Я поливал их, чтобы помочь бабушке. Ещё я окучивал картошку. Дедушка нашел для меня маленькую тяпочку, жалко только что она потом сломалась. Но не беда, мой крестный обещал к следующему году подарить новую. А ещё у бабушки есть большой бассейн. Она учила меня в нем плавать.
А в конце лета мы всей семьёй ездили на Байкал. Мы жарили картошку, ныряли с пирса, купались, загорали. А вечером  бегали на дискотеку танцевать. Мы катались на катамаранах и один раз на скутере. Это такой мотоцикл, только водный. Мы катались так быстро, что у меня даже щеки надувались от ветра  и мы были все мокрые от брызг. 
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Потом мы поехали на Тёплые озёра. Там течёт очень холодная река, её даже так и назвали – Снежная. А в озере вода была теплая. Я прыгал с пирса и катался с горки на тюбах прямо в воду. Ещё по озеру плавали на матрасе. Он у нас очень большой.

А в конце отдыха, мы поднялись на подъемнике на гору Соболиную. Подъемник это как диван, только маленький и без ножек, который тянет канат. Моя мама сильно боялась, она вся тряслась и держалась за папу, а я не боялся.  Когда мы поднимались, то были так высоко, что даже видели шишки на макушках елей и сосен. Казалось, их можно было даже потрогать.  А когда мы поднялись, то увидели такую красоту! Байкал тянулся во все стороны, а дома казались очень маленькими.
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Вот так я провел лето. И теперь буду ждать следующего, чтобы еще поехать куда-нибудь путешествовать.
