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Как я провел свое самое незабываемое лето.

Вот и закончилось лето. Лето пролетело незаметно, но несмотря на это, оно оставило массу незабываемых впечатлений. Своё любимое время года , как и в прошлом году я провёл с родителями у своей любимой бабули в деревне. Бабушка живёт довольно далеко от нас, видимся мы с ней только в летние каникулы, поэтому лето я жду с нетерпением. Бабушка у меня замечательная воспитывает троих внуков. Поэтому летом я не только отдыхал, но и помогал водиться.
 Днём мы с моими братьями ходили на Ангару купаться. Вода там очень тёплая, просто класс! Мы купались, загорали. А по вечерам ходили гулять в парк, собирали там ягоды, грибы, играли на детской площадке. Особенно мне запомнилось, как мы всей семьёй ходили на рыбалку. Дорога к реке была лесом. Я очень устал, потому что нёс рюкзак с рыболовными снастями. Но усталость исчезла, как только мы подошли к реке, папа накачал резиновую лодку, рыбалка началась. Позже, на берегу, я натаскал сучьев, папа развёл костёр. Стали готовить ужин. Пока мама варила уху, мы с папой пошли купаться.
 Купались до посинения, и даже ливень не выгнал нас из воды. Когда всё-таки вылезли, почувствовали дикий голод и греясь, у костра, ели очень вкусную уху. В августе мы с папой отдыхали на базе отдыха Чара.  Турбаза находится на берегу Малого моря озера Байкал. База расположена между двумя живописными горами. До Байкала мы доходили по степной тропинке, и перед нами открывалась панорама великого озера. То искрящегося на солнце с бездонным голубым небом, то в причудливых облаках с ласковым прибоем, то в розовых рассветных отблесках, то в густо окрашенном закате. Мы с папой побывали на различных экскурсиях.  Каждая прогулка становилась для нас увлекательным путешествием, позволяющим на себе ощутить магию Байкала. Я узнал о его истории немало интересного. Во время экскурсии я посетил место древнего курыканского захоронения, нам поведали древние легенды и сказания о Байкале, о его животном и растительном мире.  Мы побывали в пещере Воина, где проводили ритуал очищения огнём.
Мне очень понравилась экскурсия к подножью Приморского хребта, к ручью каскадный. Нас знакомили с разнообразными лесными и мировыми травами. Отдыхали мы у прохладного ручья Каскадный.  Байкал мне понравился своей суровой, могучей , неповторимой красотой. Так что Байкал показал себя во всей красе. Хочется вернуться сюда вновь и вновь.  Я провёл это лето на отлично и остался довольным. Время, проведенное с моей любимой семьей, бабулей было очень счастливым!
