                                                                      Ученица 2Б класса Гимназии №3

                                                                      Загирова Полина

                            Один день из жизни туриста. Клад.

После долгих отдыхов в лагерях и заграницах в августе я оказалась в далеком поселке Зама на берегу любимого озера  Байкал. Компания наша была большая и шумная, а детей только двое: моя сестра Настя и я. Развлечений за две недели было достаточно, а одно запомнилось на долго.
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Однажды утром нас разбудил звук горна. Я лениво вылезла из палатки и увидела рюкзак, бумажный сверток, бинокль и компас. Развернула заколдованный рулончик и поняла- это карта, карта клада, карта сокровищ!

«Дистанция началась!»- объявила бабушка и мы с Настей начали преодолевать препятствия. Карта и маршрут были у каждой свои, а клад один. Мы собирали мелкие призы под кустами, в лодках, в палатках и даже на дереве. Складывали сокровища  в свои рюкзаки. Всего препятствий было десять,  вес рюкзака давил на спину  и бежать по маршруту становилось сложнее. Но я была уверена, что моя победа близка!
Когда все этапы закончились, мы с Настей одновременно оказались в лодке и нас ждал капитан. Прокатил с ветерком по озеру. А на берегу нас встречала команда друзей и нам вручили золотые медали.

Этот летний день и поиск клада мы все запомним надолго, было очень интересно, смешно и задорно. А настоящим сокровищем стал для нас  огромный арбуз, который мы разделили на веселую компанию.
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