Сочинение.

Как я провела лето.

     Летом я отдыхала  в городе Анапа. Этот город в нашей стране считается самым солнечным.

     Я и моя семья  в Анапу летели на самолёте. В  Анапе  я  ходила  в  дельфинарий. Там смотрела выступление дельфинов, как они носом играли мячом и выполняли разные трюки. Еще я была в Мадагаскарском   зоопарке  . В  городе  Геленджике  я была  в самом  большом  в России   аквапарке. 

     На  Азовском  море  я была   в  самом   большом   грязевом    вулкане. Я  погружалось   полностью в грязь, после  чего  я  омывалось   в   Азовском   море.  И  ещё   я  была, где  растут   лилии  ,которые  очень  красивые  .
     А  в  городе  Анапе  очень   много  роз,  которые  растут  во  всех  аллеях .
     Город   Анапа   славится  самым  полезным мёдом  в России.  Я  даже  была  на  пассике, на экскурсии  и  дегустировала  весь  мёд с лепёшками. Видела много пчел, медовые соты. А  в  самом   море   я    видела  дельфина, который   выпрыгивал   полностью из воды и  махал    хвостом. Ещё  был  большой  шторм  из-за  которого   из   моря   выбрасывало  много   крабов, которых   я   собирала  и  уносила  в  море.

     В  июле  и  в  августе  я  ездила  в  Жемчуг, который  находится в Тункинском    заповеднике. Там  я  принимала  ванны  в горячих   источниках. Они  лечебные. 
     Видела Саянские горы в снегу.
     Я теперь жду  чтобы  опять настало  лето.                     
