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1.  В раздел устава 3 «Основные характеристики образовательного процесса» внести следующие изменения:

- п.3.10. изложить в следующей редакции: 

«Правила приёма граждан в Учреждение  регулируются порядком приёма в образовательные учреждения, установленным уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, типовым положением об общеобразовательном учреждении и закреплены в настоящем уставе. 
Приём иностранных граждан и лиц без гражданства, в том числе соотечественников за рубежом, в Учреждение для обучения по основным общеобразовательным программам осуществляется в соответствии с настоящим  уставом».
- п.3.10.1. изложить в следующей редакции: 
«В Учреждение для обучения по основным общеобразовательным программам начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования  принимаются граждане, которые проживают на территории,  закрепленной  администрацией города Иркутска за Учреждением, и имеют право на получение общего образования.

Администрация Учреждения вправе отказать гражданам, проживающим на закреплённой территории, только по причине отсутствия свободных мест в Учреждении».

- п.3.10.2. изложить в следующей редакции: 
«В первый класс Учреждения принимаются дети, проживающие на закреплённой территории, по достижению ими на 1 сентября текущего года возраста шести лет шести месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста восьми лет.

 Для  приёма ребёнка в первый класс на начало учебного года родители (законные представители) с предъявлением документа, удостоверяющего личность, предоставляют документы:

–  личное заявление на имя руководителя Учреждения  с указанием следующих  сведений о ребенке:

а) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии);

б) дата и место рождения;

в) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) родителей (законных представителей) ребенка.
–
ксерокопию свидетельства о рождении ребёнка с предъявлением оригинала;

–
ксерокопию свидетельства о регистрации ребёнка по месту жительства на закрепленной территории с предъявлением оригинала.

Родители (законные представители) ребёнка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляют заверенные в установленном порядке копии документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося), и документа, подтверждающего право заявителя на пребывание в Российской Федерации. 

Иностранные граждане и лица без гражданства, в том числе соотечественники за рубежом, все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык».

- п.3.10.3. изложить в следующей редакции: 
«Приём заявлений в первый класс Учреждения осуществляется в два этапа:

– для закреплённых лиц начинается с 10 марта и завершается 31 июля текущего года;

– для детей, не зарегистрированных на закреплённой территории, но зарегистрированных на территории муниципального образования город Иркутск начинается с 1 августа текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.

При приёме на свободные места граждан, не зарегистрированных на закреплённой территории, преимущественным правом обладают граждане, имеющие право на первоочередное предоставление места в Учреждении в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами правительства Иркутской области. 

Документы, представленные родителями (законными представителями) детей, регистрируются в журнале приёма заявлений. 

После регистрации заявления родителям (законным представителям) детей выдается расписка в получении документов, содержащая информацию о регистрационном номере заявления о приёме ребёнка в Учреждение, о перечне представленных документов. Расписка заверяется подписью должностного лица Учреждения, ответственного за приём документов, и печатью Учреждения». 

- п.3.10.4. изложить в следующей редакции: 
«Зачисление в первый класс  Учреждения детей,  проживающих на закреплённой территории, оформляется приказом руководителя Учреждения в течение 7 рабочих дней после приёма документов.

Зачисление в первый класс  Учреждения детей, не зарегистрированных на закреплённой территории, но зарегистрированных на территории муниципального образования город Иркутск, оформляется приказом руководителя Учреждения не ранее 1 августа текущего года.

В приказах о зачислении указываются класс, в который принят обучающийся и форма получения образования. 

Приказы размещаются на информационном стенде и в сети «Интернет» на официальном сайте Учреждения  в день их издания.

На каждого ребёнка, зачисленного в Учреждение, заводится личное дело, в котором хранятся все сданные при приёме и иные документы».
- п.3.10.5. изложить в следующей редакции:
«При приёме в первый класс в течение учебного года или во 2-9-й классы родители (законные представители) предоставляют документы, указанные в п. 3.10.2. настоящего устава и  дополнительно   личное дело обучающегося, выданное учреждением, в котором он обучался ранее». 

- п. 3.11. изложить в следующей редакции:

«При приёме в 10-11 классы Учреждения в начале учебного года родители (законные представители) несовершеннолетнего обучающегося с предъявлением документа, удостоверяющего личность, предоставляют следующие документы:

–  личное заявление на имя руководителя Учреждения;

– копию паспорта несовершеннолетнего обучающегося;  
– документ государственного образца об основном общем образовании.

При приёме в течение учебного года дополнительно представляется личное дело обучающегося, выданное учреждением, в котором он обучался ранее».
- п.п. 3.12., 3.13. исключить.

Пункты 3.14- 3.29. считать соответственно пунктами 3.12- 3.27. 
- п.3.14. изложить в следующей редакции:
«Приём закреплённых лиц в Учреждение с 1-го по 9-е классы осуществляется без вступительных испытаний (процедур отбора).
При приёме закреплённых лиц и граждан, не зарегистрированных на закреплённой территории, но зарегистрированных на территории муниципального образования город Иркутск,  в профильные классы на старшей ступени обучения учитываются результаты государственной итоговой аттестации за курс основной школы по предметам соответствующего профиля по выбору.

Зачисление  в профильные классы оформляется приказом руководителя Учреждения в сроки, указанные в п.3.10.4. настоящего устава».
- абзац  20  п.9.2: изложить в следующей редакции:
«- обеспечение создания и  обновления официального сайта Учреждения в сети «Интернет» в течение тридцати со дня внесения соответствующих изменений с обязательным размещением  на нём следующей информации:

1) сведения:

о дате создания Учреждения;

о структуре Учреждения;

о реализуемых основных и дополнительных образовательных программах;

о персональном составе педагогических работников с указанием уровня образования и квалификации;

о материально-техническом обеспечении и об оснащенности образовательного процесса;

об электронных образовательных ресурсах, доступ к которым обеспечивается обучающимся;

о поступлении и расходовании финансовых и материальных средств по итогам финансового года;

2) копии:

документа, подтверждающего наличие лицензии на осуществление образовательной деятельности (с приложениями);

свидетельства о государственной аккредитации (с приложениями); утвержденных в установленном порядке плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения;

3) отчет о результатах самообследования;

4) порядок оказания платных образовательных услуг, в том числе образец договора об оказании платных образовательных услуг, с указанием стоимости платных образовательных услуг».
2.  В раздел 9 «Права, обязанности, ответственность Учреждения и участников образовательного процесса» внести следующие  дополнения: 
- п. 9.1. дополнить абзацем следующего содержания:

« - устанавливать  график приёма документов в первые классы Учреждения  в зависимости от адреса регистрации родителей (законных представителей)».

-  абзац 14 п. 9. 2.  дополнить   следующим текстом: 
« - самостоятельное осуществление образовательного процесса в соответствии с настоящим уставом, лицензией и свидетельством о государственной аккредитации,  ознакомление с которыми фиксируется  в заявлении о приёме и заверяется личной подписью родителей (законных представителей), а также  осуществляется через  информационные системы общего пользования»; 
- п. 9.7. дополнить абзацами следующего содержания:
 « - обратиться в случае отказа в предоставлении места в Учреждении для решения вопроса об устройстве ребёнка в другое учреждение в органы местного самоуправления в сфере образования»;

« -  по своему усмотрению представлять другие документы, в том числе медицинское заключение о состоянии здоровья ребёнка при приёме его в Учреждение».
- п. 9.11. дополнить абзацем следующего содержания:

« - получать дополнительные льготы и преимущества, предусмотренные  коллективным договором между работниками Учреждения и Учреждением, в том числе, в виде получения ребенком педагогического работника места в муниципальном дошкольном образовательном учреждении г. Иркутска на период педагогической работы данного работника в муниципальных образовательных учреждениях г. Иркутска, в случае, если указанная работа является для них основной»
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